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Εκατοντάδες προσκυνητές στην πανήγυρη του 
Αγίου Παρθενίου – Κουρά νέου μοναχού στην Ι.Μ. 
Μακρυμάλλη Ψαχνών
/ Ιερές Μονές

Την Παρασκευή 6 και το Σάββατο 7 Φεβρουαρίου 2026 η 
Ανδρώα Ιερά Μονή Κοιμήσεως της Θεοτόκου Μακρυμάλλη 
Ψαχνών πανηγύρισε με λαμπρότητα και εκκλησιαστική τάξη 
τον άγιο Παρθένιο, Επίσκοπο Λαμψάκου τον θαυματουργό, του 
οποίου τμήμα της τιμίας κάρας διαφυλάσσεται από αιώνες 
στην Ιερά Μονή.

Στην ακολουθία του Μεγάλου Πανηγυρικού Εσπερινού, την Παρασκευή, 
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χοροστάτησε και κήρυξε τον θείο λόγο ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Σκοπέλου κ. 
Νικόδημος, με συμμετέχοντες Κληρικούς και λαϊκούς προσκυνητές από την Εύβοια, 
αλλά και πολλά άλλα μέρη της Πατρίδος μας.

Κατά τη διάρκεια της νύκτας και μέχρι τις πρώτες πρωινές ώρες, τελέσθηκε ιερά 
αγρυπνία, κατά την οποία προεξήρχε ο ιεροκήρυκας της Ι. Μητροπόλεως Κορίνθου 
και ηγούμενος της Ι. Μονής Παναγίας «Πάντων Χαράς» Καλεντζίου αρχιμ. Άνθιμος 
Παπαλεξόπουλος.

Ανήμερα της πανηγύρεως, Σάββατο 7 Φεβρουαρίου 2026, ο Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος Σκοπέλου κ. Νικόδημος χοροστάτησε στον Όρθρο και ο Σεβασμιώτατος 
Ποιμενάρχης, Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος προεξήρχε και κήρυξε τον 
θείο λόγο στο Αρχιερατικό Συλλείτουργο, κατά το οποίο μεγάλος αριθμός πιστών 
προσήλθαν στο Κοινό Ποτήριο.

Επίσης, πριν την Απόλυση, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος ευλόγησε το 
παρατεθέν κόλλυβο του αγίου Παρθενίου, ενώ κατόπιν τέλεσε το εξάμηνο 
μνημόσυνο του μακαριστού Μητροπολίτου Κορίνθου κυρού Διονυσίου.



Κατά την πανήγυρη, εκκλησιάσθηκε ο Δήμαρχος Διρφύων-Μεσσαπίων κ. Αντώνιος 
Σπυρόπουλος και άλλοι αιρετοί και έψαλε χορός ιεροψαλτών, οι οποίοι, υπό την 
διεύθυνση των καθηγητών της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς 
Μητροπόλεως Χαλκίδος, πρωτοπρεσβ. Αναργύρου Στουραΐτη, κ. Δημητρίου 
Παπαβασιλείου και Κυριάκου Στάντζου, απέδωσαν θαυμάσια και με πιστότητα στο 
βυζαντινό μέλος, τους Ύμνους της Εορτής.

Το Σάββατο το απόγευμα, κατά τον αναστάσιμο και μεθέορτο Εσπερινό, 
χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος και συμπαρόντων του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ και του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Σκοπέλου κ. Νικοδήμου, τέλεσε την κουρά του εκ 
Χαλκίδος καταγόμενου, δοκίμου μοναχού Σωτηρίου Λέκκα, τελειοφοίτου της 
Σχολής Μαθητείας Υποψηφίων Κληρικών Αθηνών, στον οποίο έδωσε το όνομα 
Παρθένιος.

Προς τον νέο Μοναχό απηύθυναν διδακτικούς λόγους, κατά σειράν ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος και ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Καρυστίας κ. Σεραφείμ.

Το σύνολο των ιερών ακολουθιών μεταδόθηκαν ζωντανά από τον Ραδιοφωνικό 
Σταθμό της Ι. Μητροπόλεως Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος (97,7fm).
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